V. Čermáková, J. Vrána, A. Macháčová: Černá ovce rodiny

“Jaké to je, mít rodiče masové vrahy a přitom procházet intenzivní pubertou? Brigádničit v rodinné firmě “DOPISY OD SRDCE”, která se specializuje na psaní a odesílání nenávistných anonymů? Brnkačka, Ola je černá ovce rodiny. I love You, Black Sheep!”
Tanečně-divadelní představení “Černá ovce rodiny” Vás zve na oslavu třináctých narozenin Oly Hepnarové-Breivikové(Markéta Vacovská), která se tak trochu zvrtne v masovou oslavu rodiny. Rodiče (Lilian Fischerová a Tomáš Červinka) ani dědečka (Radim Madeja) si Ola nevybrala. Je jí líp s kamarády Wendy (Kateřina Stupecká) a Vendou (Tomáš Drobil). 

Ačkoliv to zní banálně, rodina je útočiště, v kterém na sebe vzájemně útočíme, vztekáme se, šílíme, vracíme se, a v neposlední řadě si odpouštíme. 
S původním záměrem zprodukovat taneční představení o Olze Hepnarové přišla herečka a tanečnice Lilian Fischerová. Podala žádost o grant a podporu získala. Podařilo se jí dát dohromady skupinu lidí, kteří se profesně i osobně chovají k projektu jako by byl jejich vlastní. Od autobiografického příběhu Olgy Hepnarové se literární předloha začala úbíhat jiným směrem. Příběh Černé ovce už není příběhem masové vražedkyně, ale příběhem rodiny, která má zásadní vliv na chování dospívající Oly.  V režii Viktorie Čermákové se dramatizace látky společně s choreografií Jany Vrány blíží přesně k hranici mezi divadlem a současnému výrazovému představení.
Premiéra představení se chystá na 1.12.2014 od 20.hodin v prostorách NOD Roxy.
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