TISKOVÁ ZPRÁVA                                                                             14. 11. 2018
DIVADELNÍ TIP: Premiéra úspěšné komedie DOKONALÁ SVATBA
Divadelní společnost INDIGO company je stálým hostem Divadla pod Palmovkou. A právě na jevišti tohoto divadla proběhne v úterý 20. listopadu premiéra britské komedie Dokonalá svatba v režii Lumíra Olšovského. Indigo touto hrou v minulosti (2013) zahájilo svou činnost. Po čase se ke komedii, kterou uvádějí nejrůznější produkce po celém světě, vrací. Tentokrát však s novým obsazením, novou výpravou a také nově na libeňské scéně.
 „U Dokonalé svatby jsem si znovu uvědomil, že lepší témata než je svatba, manželství a nevěra, komediograf nemá a pokud bude lidstvo lidstvem, asi mít nebude… Dokonalá svatbo! Jako stáří známí si to už můžeme říct - čím déle se pročítám kupami různých komedií, tím jasněji vidím, že tak povedených dam jako jsi ty je málo. Mnoga ljeta!“ (Jan Šotkovský, překladatel)
O inscenaci Dokonalá svatba 
Autor: Robin Hawdon
Překlad: Jan Šotkovský
Režie: Lumír Olšovský
Výprava: Jaromír Vlček, Lilian Fischerová
Hudba: Ondřej Ruml
Produkce: Lilian Fischerová, Jana Trojanová
Světla a zvuk: Petr Bakos, Ondřej Čeřovský

Osoby a obsazení:
Bill, ženich: Ondřej Volejník/Michael Vykus
Tom, svědek: Petr Buchta/Zbigniew Kalina
Rachel, nevěsta: Malvína Pachlová/Patricie Solaříková
Julie, pokojská: Jana Trojanová
Judy, dívka: Lilian Fischerová
Dafné, matka nevěsty: Dana Morávková/Simona Vrbická
Dupont, ředitel hotelu: Miroslav Dvořák/Václav Kopta
Premiéra: 20. listopadu 2018, 19:00, Divadlo pod Palmovkou

Anotace:
Bill má rád Rachel. Rachel má ráda Billa. Brzy bude dokonalá svatba, jenže to by tu nesměli být také Tom, pokojská Julie a jedna neznámá známá dívka.               
  Přijďte se podívat na skvostnou situační komedii britského dramatika Robina Hawdona o tom, že každé svatbě předchází NOC PŘED SVATBOU a tahle zvláštní noc může ještě všechno změnit.
Nejbližší reprízy:
6. 12. 2018, 19:00, Divadlo pod Palmovkou
11. 12. 2018, 19:00, Divadlo pod Palmovkou
21. 1. 2019, 19:00, Divadlo pod Palmovkou
12. 2. 2019, 19:00, Divadlo pod Palmovkou

O divadelní společnosti INDIGO company
INDIGO company je nezávislá divadelní a umělecká společnost, kterou v roce 2013 založily herečky Jana Trojanová a Lilian Fischerová. Zabývá se produkcí vlastních divadelních projektů a jejich uváděním po celé České republice. Ve svém poměrně bohatém repertoáru nabízí jak autorská představení, tak zpracování klasických titulů. Při jejich realizaci spolupracuje s předními režiséry, scénáristy, scénografy a hudebníky. Indigo dále pořádá taneční a divadelní workshopy, literárně-hudební pořady, festivaly, scénická čtení, besedy s osobnostmi českého kulturního života, charitativní komponované pořady, koncerty a benefiční muzikálová představení. Je stálým hostem Divadla pod Palmovkou a Komorní Fidlovačky.
Kontakty:
Divadelní společnost INDIGO company 
produkce: indigocompanyart@gmail.com 
web: www.indigocompany.cz 
Facebookové stránky divadelní společnosti INDIGO company
Mediální servis: Vladana Drvotová, vladana@2media.cz, + 420 605 901 336 2media.cz s.r.o., Pařížská 13, Praha 1, www.2media.cz, www.instagram.com/2mediacz
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