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Za divadlem na Hněvín! – pražská divadelní společnost INDIGO Company uvede v prostorách mosteckého hradu čtyři inscenace. Těšit se můžete na známé tváře z televizních obrazovek i hvězdy Městského divadla v Mostě. 
Koncem prázdnin propukne na venkovní scéně hradu Hněvín komorní divadelní festival. V průběhu pěti dní budete mít příležitost zhlédnout šest představení v podání nezávislé divadelní společnosti INDIGO Company. Festival bude zahájen 29. 8. ve 20:00 hrou Pivo, v níž Jiří Kraus a Jakub Koudela představí problematický vztah otce a syna, kteří hledají životní pravdu na dně pivní láhve. 30. 8. ve 20:00 se můžete těšit v podání Jany Trojanové a sólistky Národního divadla v Praze Andrey Kalivodové na inscenaci Commedia finita, která reflektuje život slavné české operní umělkyně Emy Destinnové. 31. 8. a 1. 9. od 19:00 na vás čeká klasická komedie Jak je důležité býti (s) Filipem. Ve stylovém moderním provedení se vám představí Radek Zima, Dana Morávková nebo Stanislava Jachnická, Miroslav Dvořák, Michael Vykus, Lilian Fischerová, Simona Vrbická a další. Na své si přijdou i nejmenší diváci, kteří si můžou vychutnat hudební pohádku Tři veteráni s Radimem Madejou, Jiřím Krausem a Michaelem Vykusem v titulních rolích a to 1. 9. a 2. 9. vždy od 15:00. Před oběma představeními bude na nádvoří hradu Hněvín probíhat tvořivá dílnička pro rodiče a děti s Henrietou Hornáčkovou, známou baletkou a herečkou.
Nemístenkové vstupenky jsou již nyní k zakoupení v síti Ticketportal.

O inscenaci Pivo – 29. 8. od 20.00, venkovní scéna hradu Hněvín

Autor: Miro Gavran
Režie: Hana Marvanová
 
Hraje: Jiří Kraus a Jakub Koudela

Anotace: 
Konverzační komedie chorvatského autora vypráví příběh dvou mužů, otce a syna, kteří žijí ve společné domácnosti bez matky -  ta je opustila záhy po synově narození. Dojemný příběh autenticky vykresluje komplikovaný vztah dvou mužů, bez patosu, 
s úsměvem a s láhví piva v ruce. 

O inscenaci Commedia finita – 30. 8. od 20.00, venkovní scéna hradu Hněvín

Autor: Viktoria Hradská
Režie: Jaroslav Gillar
Výprava: Jaroslava Laburdová 
Světla: Petr Bakos 

Hraje: Jana Trojanová (Učitelka zpěvu, Uklízečka, Placená společnice, Komorná)
Zpěv:  Andrea Kalivodová
Hudba: Monika Bucharová (violoncello), Štěpán Buchar (kytara)

Anotace: 
Hra Commedia finita reflektuje život slavné české operní umělkyně Emy Destinnové a současně poukazuje na malost, závist a nepochopení, které ji po celý život obklopovaly. Tragikomická hra diváka zavádí na cestu od smíchu k pláči a od pozorování k poznání.

O inscenaci Jak je důležité býti (s) Filipem – 31. 8. a 1. 9. od 19.00, venkovní scéna hradu Hněvín

Autor: Oscar Wilde
Překlad: tým překladatelů pod vedením Zuzany Šťastné
Režie: Hana Marvanová
Dramaturgie: Jakub Liška, Karolina Ondrová
Výprava: Anna Chrtková
Hudba: Robin Schenk

Hrají: 
Jack Worthing: Radek Zima
Algernon Moncrieff: Michael Vykus/ Ondřej Ruml
Gvendolína Fairfaxová: Lilian Fischerová
Cecílie Cardewová: Jana Trojanová
Augusta Bracknellová: Simona Vrbická
Slečna Prismová: Dana Morávková/ Stanislava Jachnická
Farář Chasuble: Miroslav Dvořák
Lane: Viktor Zavadil


Anotace: 
Komedie mnoha párů, které nepodceňují styl a nepřeceňují pravdu. Ryze britská studie žen, mužů, vztahů a stereotypů, kterým dobrovolně a s úsměvem podléháme. „Jak je důležité psát si deník? Jak je důležité znát Bunburyho? Jak je důležité vypadat vždycky dokonale? Jak je důležité jíst koblihy s klidem? Jak je důležité jmenovat se Filip?“

O inscenaci Tři veteráni – 1. 9. a 2. 9. od 15.00, venkovní scéna hradu Hněvín

Autor: Jan Werich
Režie: Jiří Kraus


Hrají: Radim Madeja, Michael Vykus, Jiří Kraus, Miroslav Dvořák, Jana Trojanová, Lilian Fischerová

Anotace: 
Pohádka o třech vysloužilých vojácích, kteří se toulají světem, aby zjistili, v čem tkví to pravé lidské štěstí.






O divadelní společnosti INDIGO Company

INDIGO Company je nezávislá divadelní a umělecká společnost, která zahájila činnost v roce 2013. Zakladatelky společnosti jsou herečky Jana Trojanová a Lilian Fischerová. Indigo Company se zabývá produkcí vlastních divadelních projektů a jejich uváděním po celé České republice. Dále pořádá taneční workshopy, literárně-hudební pořady, scénická čtení, besedy s významnými osobnostmi českého kulturního života a také benefiční komponované pořady a koncerty.
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